
第 3回福崎町地域公共交通会議（H23.3.3） 
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1.町民アンケート調査による主な自由意見 
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（3）タクシーについての意見

（4）鉄道についての意見

路線バスの運賃が高い
路線バスの時間を拡大してほしい

鉄道の本数を増やしてほしい
鉄道の車両を増やしてほしい
鉄道を複線にしてほしい
快速電車を走らせてほしい

夜、遅くまで利用できるタクシーを整備してほしい
タクシーが駐車場を占拠している
タクシーが多すぎる

（1）サルビア号についての意見

主な意見

（2）路線バスについての意見

路線バスの本数を増やしてほしい
路線バスのコースを増やしてほしい
路線バスをもっと利用しやすい運行方法にしてほしい

サルビア号は事前予約にしてはどうか
サルビア号と鉄道との連携を図るべき
サルビア号に乗っても目的地まで時間がかかりすぎ
サルビア号は若者には乗りにくい

サルビア号は廃止するべき
サルビア号の本数を増やしてほしい
サルビア号の運行方法を見直すべき
サルビア号を小型化してはどうか

（5）公共交通全般についての意見

駅まで行くバスがない
バスと鉄道の連携を図ってほしい

割引タクシーチケットを配ってほしい
便利な公共交通を確保すべき

駅まで行くのに不便
介護タクシーがほしい
出かけるのに不便

バスが不便
文珠荘の送迎バスがほしい

バスの情報をもっと提供すべき
溝口駅のほうが近いのでそことの連携も考えてほしい
本数を増やしてほしい

乗合タクシーを運行してはどうか

車が運転出来なくなったら不安
バス停を増やしてほしい
加西方面へ行くバスがほしい

サルビア号は有料でもよい

サルビア号の状況（利用・負担金）はどうなっているのか
知りたい
安全運転してほしい

サルビア号の運行を続けてほしい
サルビア号のコースを増やしてほしい
サルビア号の情報をもっと提供すべき
サルビア号のバス停を増やしてほしい
サルビア号を毎日運行してほしい
サルビア号のバス停が遠い
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※1,271 人からの意見の内、3 件以上あった意見を示しています。 

件数

147

34
33
23
10
9
5
5
4
3
3

66

55
3

23

7
6
4
3

138

120
道路整備をしてほしい（駅周辺、歩道関係） 7
道路整備をしてほしい（駅周辺、自転車関係） 2
道路整備をしてほしい（駅周辺、車道・その他） 63
道路整備をしてほしい（その他地域、歩道関係） 8
道路整備をしてほしい（その他地域、自転車関係） 3
道路整備をしてほしい（その他地域、車道・その他） 26
道路整備をしてほしい（場所不明、歩道関係） 3
道路整備をしてほしい（場所不明、自転車関係） 7
道路整備をしてほしい（場所不明、車道・その他） 17

12

駅を増やしてほしい
福崎駅でICOCAが使えるようにしてほしい

駐輪場を増やしてほしい
駅の駐輪場、朝だけ料金を集金する意味が分からない
駐輪場に屋根を付けてほしい

駐車場を無料化してほしい
駅前に駐車場を増やしてほしい

駅の駐輪場を無料にしてほしい

駅にエレベーターかエスカレーターを設置してほしい

福崎駅をハブ停留場の中心にする

駅前広場を広くしてほしい
駅前をもっと開発すべき

（6）駅についての意見

駅のバリアフリー化が必要

福崎駅は利用しない
福崎駅の出入り口を東西両方に作ってほしい

渋滞を解消させてほしい

道路整備をしてほしい

（9）道路交通についての意見

（7）駐車場についての意見

（8）駐輪場についての意見

福崎の西側をもっと活性化させるべき

主な意見
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2.福崎駅利用者アンケート調査による主な自由意見 

 

※112 人からの意見の内、3 件以上あった意見を示しています。 

福崎駅利用者アンケート調査は以下の 3 つの調査を統合して作成しています。 

 ・福崎駅利用者ヒアリング調査 

 ・近畿医療福祉大学送迎バス利用者アンケート調査 

 ・福崎高校アンケート調査 

件数

10

バスの本数を増加してほしい 8

26

ＪＲの本数増加をしてほしい 12
駅を整備してほしい 4
電車のダイヤの見直しをしてほしい 3

54

駅周辺の道路整備をしてほしい 21
道路整備をしてほしい 13
街灯をつけてほしい 6
駅周辺の道路整備（歩道関係）をしてほしい 4
自動車の交通量が多い 3

（4）その他についての意見 36

お店を増やしてほしい 8

（1）バスについての意見

主な意見

（3）道路交通についての意見

（2）鉄道についての意見


